

新京报贝壳财经讯（记者潘亦纯）近日，记者发现，光大、平安等部分银行将其“信用卡取现”功能搬到了支付宝上，这意味着，以后用户在线上就可进行信用卡取现，无须再去ATM机取现，不过，目前这一功能仍处于小范围测试阶段。

记者测试发现，在支付宝上搜索“信用卡取现”，通过服务集合页，进入银行小程序便可进行相关操作。

记者从业内人士处了解到，信用卡取现是由发卡机构提供的正规的预借现金服务，是信用卡的基础功能之一，以往，用户可以在银行ATM、银行APP等渠道进行取现，如今，银行开始尝试与互联网平台合作，应该是为了提升用户对信用卡的使用率。

支付宝的页面和服务协议显示，这一服务由银行方面提供，额度和利率都由银行审核决定，互联网平台不额外收取费用。

服务协议也显示，“持卡人可在发卡机构给予的取现额度内使用信用卡取现服务，可选择‘单月还’和‘分月还’两种类型。”

博通咨询金融行业资深分析师王蓬博对贝壳财经记者表示，支付宝上线这一新功能，本质是助贷服务，提供流量和购买渠道，对于支付宝而言，新功能一方面丰富了产品体系，另一方面也有助于提高用户黏性。“按照相关规定，银行业金融机构应当通过自营渠道受理信用卡申请、客户信息采集、身份验证、发卡审核、合同（协议）条款签订等业务环节，也就是核心风控审核应该由银行完成，支付宝则应做好导流等辅助工作，也应注意用户个人信息保护，引导用户理性消费。”

编辑 陈莉 校对 卢茜